

# Памяти Туркина

В спорткомплексе «Надежда» стартовал футбольный турнир, посвященный памяти Героя России Андрея Туркина.

Организаторами выступили городская федерация футбола, общественная организация «Боевое братство», ФСБ.

В турнире участвуют 10 команд из всего восточного Оренбуржья.

– Проведение подобного турнира – дань памяти Андрею Туркину,

который участвовал в освобождении заложников в Беслане в сентябре 2004 года и погиб, – рассказал руководитель Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Орска Владимир Носов. – Подрастающее поколение должно знать об этом подвиге.